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. Trohoyiote 10 BLTAS CAOXApwHA

[ ] g

oto yopio D, 6mov D = {(z,y) e R?®/x+y <3,z > 1,y > 1}

//(x2 + y)dxdy

oto ywpto D, émov D = {(z,y) € R?/y > %Q,y < V2z}

. Trohoylote 10 BLAd choXAYpwHA

. Na uroloyiotel o Simhéd ohoxhipwua fol f;y e’ dady

. Not unohoyiotel ye BimAd ohoxAfpwpa To eYfaddy ToU Ywelou ToL TEPAElETAL AT T XOUTUAES

y=z+2, x=-—y

//(x + y)dzdy

oto ywelo D, 6mov D = {(z,y) : 1 <xy <2, 1<2<23

. Trohoyiote T0 SITAG GhOXATpWUA

. No unohoytotel 10 BITAd oAoxAfpwud

0T0 Ywplo TOU TEPIMAElETAL A0 TIC HOUTIOAES

$2—y2:1, x2—y2:9, xy=2, xy=4

. No unohoytotel 10 1pimAd ohoxAfpwua
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y + 222
——dxd
//(a:2+a:y) vy

oto yoplo D, 6mov D = {(z,y) e R?/y= -2+ 3,y = —2®> + 8,y =0,y = 2z}

. Trohoyiote T0 SLTAG GhOXATPWUA



